
R5　全保護者　前期 ４…よくあてはまる　３…ややあてはまる　２…あまりあてはまらない　１…まったくあてはまらない

№ 評価項目 4 3 2 1 計 4＋3 4 3

1 　子供は、楽しく学校に通っている。 138 127 12 0 277 95.7% 49.8% 45.8%

2 　子供は、授業の内容を概ね理解している。 72 167 37 1 277 86.3% 26.0% 60.3%

3
　学校は、子供の安全（交通事故、けが防止など）を確保するよ

う努めている。
93 177 7 0 277 97.5% 33.6% 63.9%

4
　学校は、教育活動の取組を学年だよりやＨＰ等で知らせるよう

努めている。
122 142 12 1 277 95.3% 44.0% 51.3%

5 　学校は、子供のことについて相談に応じてくれる。 98 172 7 0 277 97.5% 35.4% 62.1%

6  子供は、自分や友達のよいところをみつけようとしている。 79 172 25 1 277 90.6% 28.5% 62.1%

7
　家庭では、学校の出来事などについて話し合ったり、子供の話

をよく聞いたりするよう努めている。
103 158 16 0 277 94.2% 37.2% 57.0%

8
　家庭では、テレビを見る時間やゲームをする時間を決めるな

ど、メディアとの関わり方に気を付けている。
44 137 85 11 277 65.3% 15.9% 49.5%

9
　家庭では、手洗いをこまめに行うなど、清潔で健康な生活を心

がけている。
85 163 27 2 277 89.5% 30.7% 58.8%

10
 家庭では、学年で決められた家庭学習の時間を守るように努めて

いる。
71 146 55 5 277 78.3% 25.6% 52.7%

11
  家庭では、子供が家族の一員としてできる仕事を決めて、行うよ

うに努めている。
51 133 87 6 277 66.4% 18.4% 48.0%

12 　保護者として、学校行事やＰＴＡ行事に参加している。 87 175 11 4 277 95% 31% 63%


